

奶奶取过养老金吗 监控录像给出答案

元月25日上午,城西派出所接到一位老太太报警,说银行的工作人员私吞了她三个月共90元钱的养老金。民警迅速前往,经过了解,原来这名老太太每三个月到银行领一次钱,可这次来领养老金的时候,银行的工作人员却告诉她,钱已经在半个月之前被领走了。老太太不干了,银行怎么可以把钱让别人领走?还打电话叫来了她的女儿。

老太太和她的女儿则认为,是银行的人知道老太太不会写字,故意找人冒名顶替取走了这90块钱。

民警赶到现场后,经过详细了解,决定用监控录像来判断到底谁对谁错,结果录像显示,半个月之前老太太亲自取了养老金,并在取款凭条上按了手印。看到录像后,老太太和她的女儿羞愧万分,连忙向银行的工作人员道歉。 徐志辉 刘劲松

同事间闹了点矛盾 男子在水瓶中倒农药

工作中,同事之间难免有些磕磕碰碰,但张某却怀恨在心,为泄私愤,竟将农药放在同事每天喝水用的暖水瓶中,后投案自首被判刑。

据张某陈述,他在武进某工厂车间工作十几年了,一直很顺利。2009年以后,工作时经常被同事刘某打扰,多次提醒刘某,但他就是不改。同年9月份,不堪其扰的张某从家里带了一瓶甲胺磷农药,趁别人不注意的时候,将其放进刘某等人经常用的开水瓶中。

当时张某心里一直忐忑不安。到晚上,过来接班的刘某拿起开水瓶准备倒水喝。拿掉壶塞后,一股浓重的农药味扑面而来,感觉不对劲的刘某赶紧报警。很快,警察进厂进行调查。第三天,警察再次进厂作案件调查,此时心中害怕的张某,经一番心理挣扎后投案自首。

法院近日作出判决,张某犯投放危险物质罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。 作雪 葛小林

1斤白酒差点要了他的命

节日临近,忙碌了一年的人们都喜欢用各类聚餐犒劳自己,很可能会饮酒。饮酒适量可助兴,过量则有害无益,甚至危及生命。这两天,常州市第四人民医院内科收治了两例因为饮酒而住院的特殊病人。

39岁的吴先生是一家电机厂的工人,1月23日中午,老板请大家聚餐,平时酒量并不大的吴先生高兴之下喝了一斤白酒,6个小时后,大家发现他神志不清。在当地医院初步处理后,他被送到第四人民医院急诊室,当时,吴先生呼吸微弱,血氧饱和度只有正常人的半,嘴唇唇和四肢末梢都因缺氧而呈

紫色,被医生诊断为急性酒精中毒、窒息。医护人员立即给予抢救,从其鼻腔内吸出大量的食物和黏液后,再给予呼吸机辅助呼吸。10小时后,吴先生才恢复神志和自主呼吸。医生提醒,醉酒后呕吐极易呛入呼吸道引起窒息,如发现或抢救不及时就会引起窒息死亡,所以,饮酒一定不能过量。

谈祥娟 刘国庆

喜欢赌博又屡赌屡输

看到朋友有钱 她动了歪念

染上赌博后,又屡赌屡输,无奈之下,竟然起了乘机偷盗小妹妹财物的歪念。1月24日,来自沭阳的女孩张某,因涉嫌盗窃,被钟楼警方刑事拘留。

张某今年24岁,暂住在清潭新村,几年前染上了赌博的恶习。只要一听说哪儿有赌场,她总设法前往赌上一把。可是她的“赌运”太差,常常是输得口袋空空的,以至工作了几年,也没有剩下几个钱。可是当她看到别的小妹妹穿金戴银,很是羡慕。于是,她动起了歪念。

1月22日傍晚5时40分许,张某和小妹妹李某逛完街后回到了李某家里。聊了一会后,李某就进卧室换衣服,准备同张某一道去单位上班。可是

张某一看李某把房门的一串钥匙放在门旁边鞋柜上,于是赶快掏出一把钥匙,把李某的大门钥匙换了下来。晚上8时20分许,张某借机乘坐一辆出租车赶到了李某家,掏出钥匙打开房门,从卧室床头柜抽屉皮夹里拿走了300元钱后,迅速离去。

1月23日早上6时10分许,李某回了家,却发现怎么也打不开房门,后来还是开锁公司的人才把锁打开。进了房间后,却发现自己的床头柜皮夹里的300元钱不翼而飞了。李某很是纳闷,仔细一瞧手里的钥匙,感觉不对劲,可是也没有多想什么。

到了晚上,李某到单位上班时,将所发生的情况同另一

1月25日晚上,63岁的陆大爷输液刚结束就喝了一两白酒,这仅是平时量的三分之一,但一小时后,陆大爷就感到心跳加速,双手发麻,面色发红,立即到医院急诊,诊断为“双硫仑样反应”,经过解毒、加快酒精转化、保护心脏等治疗后方才好转。

据该院内科副主任医师叶医生提醒市民,应用头孢类药物期间及停药后七天内不宜饮酒,另外,除头孢类药物外,甲硝唑、替硝唑也可引起该反应,老年人、心血管病患者更应注意。

谈祥娟 刘国庆

这条步行街上 突然没了小贩

为“两会”搞的形象工程?

近日,市民刘先生向本报热线反映,常州迎春步行街上小商贩云集,严重影响了附近居民的出行。他曾多次向城管部门提过这个问题,可一直没得到解决。刘先生说,就在上周开“两会”期间,楼下的小贩好像事先约好了,全部“失踪”了。周围居民虽然过了几天安静日子,可还是担心哪天又会回到老样子。刘先生质疑,难道这些都是城管部门在“两会”期间做的形象工程?为此,《生活常州》进行了调查。

刘先生向《生活常州》介绍,他家就住在迎春步行街附近,多年来,步行街过道一直被众多小贩占据着。很多小贩不讲卫生,把洗碗水、垃圾乱倒乱扔,破坏了周围的卫生。另外还有很多卖古玩的摊贩,有些出售的是假货。整条街的环境非常混乱,对周边居民的生活也造成了不良影响,他曾多次打电话向城管部门反映过,但一直没能彻底解决问题。

同时,常州某知名论坛也出现了一则相关内容的帖子,引起网友热议。该帖子标题为“看天宁城管是如何忽悠人大代表的”。帖子称:市中心文化宫后面的迎春步行街平时小商贩摆摊设点,卖黄片、旧书、假货……样样都有,一派乱象,这不但影响了市容市貌,而且对周边居民生活也造成了不良影响。1月23日是星期六,本该是摊贩最多的一天,却没有人来摆摊,是不是城管换了新领导,务实为民做好事了。但事实令人失望,原来当天常州正在召开十四届人大三次会议,有代表要来检查,天宁城管勒令各商贩今天歇业一天,明天再开工。

昨日,带着市民反映的问题和网友的质疑,《生活常州》前往天宁街道城管科了解情况。针对网友说的1月23日有领导来检查,天宁城管事先叫小商贩不要摆摊的事情,该科负责人表示,绝对没有这事,城管部门也不会这么去做的,迎春步行街小商贩整治已经纳入城市长效管理。 姚斌



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

1月30日小东门地道可通车了

因城际铁路建设需要,自2009年10月开始小东门地道封闭施工,只允许非机动车和行人通行,目前小东门地道东半幅路面已施工完毕,具备机动车通行条件。交巡警支队将在2010年1月30日,调整小东门地道的交通组织,允许机动车双向两车道通行。

据悉,为配合小东门地道的开通,支队还将在地道南北两侧

安装限高3米的门架,调整竹林北路关河东路路口、丽华北路关河东路路口的渠化和信号配时方案,并对周边36块交通标志进行调整。

由于地道仍处于施工期间,请广大市民在行经该路段的时候注意交通安全,按照标志、标线的指示有序通行,并服从现场交警的指挥。

焦轩 葛小林

菜价

(1月26日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

俗话说“冬至前后,腌鱼腌肉”。为了过好春节,人们都有在腊月制作腌肉、咸鱼、香肠等食品的习惯。当前又到了市民腌鱼腌肉的旺季,特别是“大青鱼”,在常州话里表示“有彩头”,更是受到市民的追捧。《生活常州》获悉,本周鸡蛋价格开始上扬,每斤上涨3—5毛,白条猪肉价格稳定,一直保持在10元/斤左右。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4	3
白菜	1.5	0.8
菠菜	3.5	3.5
青椒	4.5	2
莴苣	2	1.5
平菇	4.5	3
茄子	3.5	3
韭菜	4	2.5
冬瓜	1.5	1
大蒜	4.5	3.5
鸡蛋	4.2	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲫鱼	5.5	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6.5

发布

312国道常州服务区 昨天开始投入运营啦

昨天,常州首个干线公路服务区——312国道常州服务区正式投入运营。

312国道常州服务区位于312国道南侧190K+500M处的武进牛塘,毗邻常州亚邦物流中心,占地面积42亩,规划设计为超限运输治超站和312国道常州服务区两大功能,总建筑面积约4000平方米,投资3000万元。服务区设有免费停车场、休息大厅、卫生间、修理车间(维修一类)、便利店、餐饮住宿和驾驶员培训中心等,为过往车辆和司乘人员提供便捷、温馨服务。目前加油站还在审批中。

据悉,常州计划在2015年前建成武进、金坛、溧阳3个干线公路服务区。 谢怡媛 葛小林

健康

女性长期吃素易致胆结石

胆囊结石与人们的日常饮食密切相关。专家提醒,女性长期素食减肥易患胆结石,而“开荤”对身体有好处。

有关专家介绍,人体内胆汁主要由肝脏产生,胆囊就像一座水库,起储存浓缩胆汁的作用。人们进食,特别是进食油腻食物后,食物进入胃中刺激胆囊收缩,引起胆汁分泌,促进食物消化吸收。长期以素食为主,含纤维素类食物影响胆汁的分泌与浓缩,使胆汁长期在胆囊淤积。

尽管切除胆囊后对大部分人没有什么明显影响,但不调整饮食,仍容易在之后几年再次产生肝内外胆管结石。

专家提醒,女性减肥一定要注意饮食结构调整,不能全是素食,要荤素搭配。 晁静

提醒

中药减肥制剂也要慎服

常见减肥西药有副作用,不少爱美的女士将目光转向了中药减肥制剂。专家提醒,中药制剂并非完全无副作用,选择减肥制剂时千万不可迷信中药,要慎重选择。

今年29岁的苏女士身高1.65米,体重49.5公斤,身材比较匀称,但她仍然觉得需要减肥。4个月前,她从朋友处听说一种减肥中药汤剂十分有效,于是买来每天服用。近一个月来,苏女士感觉自己尿量越来越少,而且常常感觉头晕恶心,脸色也很差。几天前,她到医院检查,发现自己患上了肾脏疾病。

专家说,苏女士的肾病是中药减肥汤剂惹的祸。其实,任何药物都有副作用,中药也不例外,有些甚至有毒性作用。有些市民迷信中药,甚至连药物原料都不清楚就盲目长期服用,加重肾脏负担,最终导致疾病。专家提醒,市民在减肥时要慎重,以免求美不成反而损害健康。 新华社

活动

古筝免费培训开始报名

由江苏技术师范学院艺术教育中心主办,王小平古筝艺术培训中心常州分部承办的常州地区第二期“小小琼花开万家”古筝普及教育公益活动日前已正式开始接受报名。“小小琼花开万家”古筝普及教育公益活动,旨在让更多的孩子了解并尝试学习古筝。全国目前已有近万名儿童接受了该项艺术普及教育的培训。据主办方工作人员介绍,“小小琼花开万家”古筝普及教育活动将每年举办三期,本期学制一个月,限额招收20名常州市5—12周岁的学员。活动主办方免费为学员提供教学用琴和师资。

电话:86670606,18961186337
地点:常州市化龙巷恒利大厦B座303室 刘劲松

演出

“喜羊羊”回来啦!

元月29日,《喜羊羊与灰太狼2:虎虎生威》又将在红星大剧场的银幕上为各类观众带来欢乐。

这一集中,以羊、狼出其不意、妙趣横生的并肩作战为主线,融入生肖闹新春的贺岁元素以及更多的爆笑情节与经典对白,为虎年新春银幕带来热闹,用爆笑的故事掀起新春欢乐旋风。

红星大剧场特此推出购30元亲子套票(一大一小),赠玩具梦工厂赞助的“喜羊羊”玩具活动。 刘劲松

这两出越剧 元宵节前来红星

今年元宵节前,常州的越剧迷们又有好戏看了。

2月24日、25日19:15,上海越剧院联手上海静安越剧团将在红星大剧场分别上演大型民间传奇越剧《玉堂春》及经典古装喜剧《三看御妹》。

为了让广大越剧观众欣赏到这两出好戏,主办方红星大剧场不惜高成本特意专程预邀上海越剧院、静安越剧院来常演出,并继续实行“高水平、低票价”服务观众的宗旨,凭老年证购票一送一(购《玉堂春》票也可赠《三看御妹》票),让观众切实享受到“少花钱,看好戏”的实惠。 刘劲松